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I I . Négyesy László felolvassa Marmula János dolgozatát a : « Tan-
felügyelői szakvizsgálatról*. A Társaság köszönetet szavazott szerzőnek 
és felolvasónak. 

I I I . A felolvasó ülést a r. tagok zárt ülése követi, melyen a t i tkár 
jelenti , bogy kül tagokul je lentkeztek : Mencsey Károly (Csáktornya) és 
Loidl Klementina (Heves-Csány). Felvétetnek. Ezzel kapcsolatban 
jelent i még, bogy az 1897-ben kül tagoknl je lentkezet tek száma 121-re, 
az összes szám pedig 763-ra emelkedett . Tudomásul szolgál. 

Az ülés véget ér. 

BEKÜLDÖTT MŰVEK. 

Világtörténelem polgári fiúiskolák használatára. Ir ta Ullerich Gyula. 
Lampel (Wodianer). 215 1. Ára fűzve 1 frt 20 kr., kötve 1 frt 40 kr. 

Számtan a polgári fiúiskolák számára. A miniszteri tanterv alapján 
irták Képessy Imre, Magyar László és Zettner Ede, székesfővárosi tanárok. 
Lampel (Wodianer). 272 1. Ára fűzve 1 frt 40 kr., kötve 1 frt 60 kr. 

Magyar közmondások és közmondásszerií szólások. Szerkeszti dr. Mar-
galits Ede. XI—XII. füzet (a magyar tud. Akadémia és a Kisfaludy-Társaság 
támogatásával). Kiadja Kókai Lajos. 641—770 1. Ára 80 kr. E kettős füzet-
tel be van fejezve a vállalat, mely • előbbi gyűjteményünk anyagát egyesí-
tette, megnövelte és összesen 25,336 szólást és közmondást tartalmaz. Az 
egész gyűjtemény ára? 

Lakóhelyi ismeretek. Vezérkönyv az egy teremben tanítandó nép-
iskolai I. II . osztály számára. Az új pöspökkari tanterv alapján irta Drei-
sziger Ferencz kath. tanítóképzőintézeti tanár. Kiadja Starnpfel Károly. 
Pozsony. 1280 + 4. 1. Ára fűzve 1 korona 60 fillér, kötve 2 kor. 20 fillér. 
(Legközelebb visszatérünk rá). 

Torna-szergyakorlatok kezdő, haladó és képzett tornászok számára-
266 ábrával. Irta Maurer János, a «Nemzeti Tornaegyesület® művezetője. 
12.-r. 235 1. 

Alapvető hittan, középiskolák használatára i r ta : Demény Dezső. Az 
esztergomi főegyházmegyei hatóság jóváhagyásával. Budapest, kiadja a 
Szent-István-Társulat. 1879. 73 1. Ára 44 kr. 

Székesegyházi iskoláink szervezete az Anjou-korban. Irta dr. Békefi 
Bemig, cziszterczi áldozópap, egyetemi magántanár és a magyar tud. aka-
démia lev. tagja. Budapest. 34 1. 

Költői olvasmányok. Bománczok, balladák és lyrai költemények el-
méleti bevezetéssel, rendszeres verstannal és magyarázatokkal, gymnasiümi 
használatra szerkesztették Tones Gusztáv és Loász István főgymnasiumi 
tanárok. Budapest, Wodianer. 199 I. Fűzve 1 frt 20 kr., kötve 1 frt 40 kr. 

Zágoni Mikes Kelemen élete. Irta Toncs Gusztáv. Budapest, 1897. 
Lampel B. bizománya. 250 1. Ára 2 frt. 
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A széptan előcsarnoka. A szépet kedvelő tanuló ifjúság és általában 
minden műveltek számára. Irta Zsilinszky Mihály. Második bővített képes 
kiadás. Budapest. Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Nagy 8.-r. 137 1. 
Ára 1 frt 50 kr. 

A fáraók országában. Irta Erüdi Béla. 65 képpel és Egyptom tér-
képével. Budapest. Lampel R. (Wodianer és Fiai). 229 1. E külsőleg is szép 
könyvre visszatérünk. 

A magyar nemzet története. Szerkeszti Szilágyi Sándor. Kiadja az 
Athenseum. Megjelent a 106., 107. és 10S. füzet. A két utóbbiban Acsády 
Ignácz megkezdi Magyarország három részre oszlásának történetét (1526— 
160S). A gazdagon illustrált füzetek ára 30 kr. 

Vezérkönyv az automatikus módszer elmélete és szabályaihoz az írás 
és szépírás legkönnyebb megtanulására. 'Irta Vozáry Pál kir. kat. fő-
mérnök. Szeged, Sckulliof Károly kiadása. 8.-r. 16 1. 

A tanórák közé ékelt tornajáték káros hatásáról. Előadás, melyet a ' 
Psedagogiai Társaság május 22-iki ülésén tartott dr. Lázár Béla. Külön 
lenyomat a ((Nemzet®-bői. 8.-r. 30 1. 

Verne Gyula munkáinak illustrált magyar kiadásából megjelentek 
a 63—70-ig terjedő füzetek, melyekben befejeződik az «Utazás a föld köz-
pontja felé» és kezdődik a oKéraban, a vasfejű® czimű regény. Verne 
művének ez a kiadása— melyet a Franklin-Társulat könnyebb hozzáférhe-
tő,ség kedveért 2o krajezáros füzetekben bocsát közre — nemcsak a leg- • 
teljesebb, de egyszersmind egyedül irodalmi értékű is, mer t egyes köteteit 
jónevű íróink, min t : Beöthy Leo, György Aladár, Gaal Mózes, Huszár 
Imre és mások fordították. A füzetekre megrendelést elfogad a kiadó 
(Budapest, IV., egyetem-utcza 4.) és minden magyar könyvkereskedő. 

Jeles ii'ók iskolai tára. L V. Irene. Szomorújáték öt felvonásban. I r ta 
Kisfaludy Károly. Magyarázta Vozári Gyula főgymnasiumi tanár. Buda-
pest, Franklin-Társulat. S.-r. 133 1. Ára 50 kr. (Minden felvonást pár 
lapnyi «jegyzeteki> követnek Végül vannak 41 lapra terjedő ((Magyará-
zatok® a következő tar talommal: 1. Kisfaludy drámái. 2. A tragédia 
forrásai. 3. «Irene» más feldolgozói s az Irene-irodalom. 4. A tragédia 
összefoglaló áttekintése. 5. Jellemek. 6. Szerkezet, dictio, nyelvezet (így), 
verselés). 

Figyelmeztetés és kérelem. Minthogy gyakran csak 
későbben ju t tudomásunkra a t. tagtársak lakásának megváltoz-
tatása s ez sokféle kellemetlenségre és félreértésre ad alkalmat , 
szíveskedjék mindenki a lakásváltoztatásokat alulírottnál idején 
bejelenteni. Egyúttal sürgősen kérem a tagdíjak beküldését. 

Budapest, 1897 junius 15. 
Dr. Gyulay Béla, 

pénztárnok. 
V., váczi-körút 58. 


